

逐梦赴远方 长歌向未来



本报讯(记者 郑洁 通讯员 邹青青 摄影报道)近日,淮师附小本部校区在阶梯教室举行了“逐梦赴远方,长歌向未来”主题毕业典礼。全体毕业生们着装整齐,精神饱满,在校领导和六年级全体教师和家长代表的陪伴与见证之下,共赴一场属于童年与成长的温馨仪式。

上午9时,毕业典礼在庄严的国歌中拉开序幕。全体师生肃然起立,齐唱国歌。

该校校长发表了热情洋溢的致辞,向295名毕业生表示热烈的祝贺,向辛勤付出的老师们、辛苦陪伴的家长们表示最真诚的感谢,并对同学们寄予殷切希望,希望同学们在今后面对困难时,以胆量为帆,劈波斩浪;希望同学们保持良好的读书习惯,以知识为楫,泛舟书海;希望同学们要勇于担当,敢于创

新,以责任为舵,定向追梦。希望同学们始终保持一颗感恩的心,珍惜身边人和事,用自己的实际行动去回报社会。

在校领导和老师们的祝福中,孩子们手捧毕业证书,笑颜绽放,为自己的小学生涯画上圆满句号。

随后,毕业生们献上各班级精心准备的艺术表演。舞蹈、相声、诗朗诵等多种形式的节目轮番上演,内容丰富多彩,表达着全体师生对母校深深的眷恋与自豪,展现他们的青春活力与无限创意。手语合唱《听我说谢谢你》,用歌声表达了对母校和老师的感恩;情景小合唱《童年》带领现场观众再一次回到无忧无虑快乐的童年时光;诗朗诵《中华少年》,展现了新时代少年“长风破浪会有时,直挂云帆济沧海”的豪情壮志……最后,毕业典礼在全体大合唱《离别开出花》中圆满落幕。

垃圾分类进校园 绿色环保理念从娃娃抓起

本报讯(记者 孙鸿)为践行垃圾分类理念,倡导绿色、低碳、环保的生活方式,近日,潘集区祁集镇妇联携手新时代文明实践所和环保办,在祁集优幼幼儿园成功举办了一场别开生面的“垃圾分类从我做起”主题宣传活动。

活动伊始,妇联工作人员利用PPT演示的形式,为在场的孩子们生动讲解了垃圾分类的重要性,并通过互动问答的方式,使孩子们深刻理解了垃圾分类的具体方法和有害垃圾对环境造成的严重污染。工作人员还与孩子们进行了现场互动,围绕有害垃圾的定义和日常生活中的垃圾分类实践进行了深入交流。孩子们听得津津有味,积极思考,纷纷举

手参与互动问答,现场气氛热烈。

在活动的高潮部分,巾帼志愿者们为孩子们发放了垃圾分类知识宣传单页,并鼓励他们带回家中与家人共同学习。这一举措旨在通过孩子们的小手,拉动家长的大手,共同树立垃圾分类理念,践行文明健康的生活方式,共同爱护我们的家园。此次活动的举办,不仅使孩子们对垃圾分类知识有了更深入的了解,还进一步增强了他们的环保意识,帮助他们养成了垃圾分类的良好习惯。同时,通过孩子们的参与和宣传,也带动了家长们对垃圾分类工作的重视和支持,为实现垃圾减量、资源化和无害化目标,共建共享美丽家园奠定了坚实基础。

高招录取工作在即 教育部提醒考生警惕陷入骗局

“内部渠道”降分录取,多交钱就能走捷径?高招录取工作在即,教育部提醒考生——

认清这些花招 警惕陷入骗局

高校招生录取工作即将启动,一些不法分子也将“黑手”伸向了考试招生领域。为此,教育部会同有关部门,结合近年来出现的一些案例,郑重提醒广大考生和家长,应从正式渠道了解、确认考试招生政策和信息,切勿轻信各种团伙和个人的蛊惑以致上当受骗,遭受各种损失。

收到“疑似作弊”短信 警惕陷入骗局

【现象】高考后,有考生收到“某教育部门”或“某招生考试机构”等发来的短信,称在考场监控录像回放倒查中发现考生存在疑似作弊行为,将取消考生的高考成绩,并要求拨打短信中留下的电话号码咨询确认。拨打该电话后,诈骗分子将一步步套取信息,诱导点击网址链接或下载APP,要求缴纳费用或保证金等。

【提醒】不法分子通过非法途径搜集考生的信息,向考生发送所谓“疑似作弊”的通知短信,实施精准诈骗。考生一旦回拨电话,就可能被不法分子借机收集更多个人信息或是以“处理作弊行为”为由实施诈骗。在此提醒广大考生,切勿轻信任何涉高考作弊违规的短信、电话,尤其不要轻易点开相关链接。收到此类短信请第一时间通过官方渠道向教育部门、招生考试机构核实。

“内部渠道”不可取 “内部指标”不可信

【现象】2022年,周先生找到了对外宣称有门路拿到“军校内招名额”的贺某。之后,贺某以跑腿费、打点费等为由向周先生索取37.5万元。最终周先生的女儿没有被贺某所承诺的学校录取,而贺某拒绝退款。同年,某艺术教育培训机构的负责人刘某向考生家长宣称和国内许多知名艺术院校都有合作,可以帮助考生通过“计划内预留名额”进入这些艺术院校,先后骗取9名家长90余万元。

【提醒】高校招生录取期间,一些不法分子利用考生家长的急切心态和侥幸心理,声称有内部特殊渠道、掌握内部招生名额,或是能够通过“定向招生”“委培招生”等名义“降分录取”考生,有的甚至还伪造公文印章,冒充军队机关或招生部门工作人员,以达到骗取钱财的目的。在此提醒广大考生和家长,高校招生录取有严格的工作流程。高校招生计划由省级招生考试机构统一向社会公布,未经有关省(区、市)公布的招生计划一律不得安排招生。高考录取过程中不存在所谓的“内部指标”。考生及家长要高度警惕此类“花钱能买大学名额”的诈骗信息,切勿上当受骗。

认清不同教育类型 切莫马虎“上错学”

【现象】有些考生高考分数达不到高校录取要求,但考生和家长仍对上大学有着强烈渴望,以为多交钱就能走捷径,从而被不法分子利用。考生和家长花钱拿到录取通知书,入学之后方知上当受骗。甚至有的考生拿到毕业证书时才发现根本不是普通高等教育学历证书,而是成人高等教育学历证书或者跟班学习文凭证明。

【提醒】目前,我国高等教育除了普通高等教育之外,还有成人高等教育、远程网络教育、高等教育自学考试等多种形式。不同的招生类别,其入学条件也是不一样的,所取得的毕业文凭及用人单位对它的要求也是不一样的。考生和家长务必要认真辨别普通高等教育与其他教育形式,选择适合自己的学习进修方式。

伪造录取通知书 擦亮眼睛看仔细

【现象】不法分子冒充高校招生办工作人员,向考生寄送伪造的录取通知书,发送相关的录取短信,甚至伪造虚假的招生网站,诱骗考生将学杂费打入指定的银行账户,或是以其他理由获取个人隐私信息,进而骗取钱财。

【提醒】教育部会同有关部门深入实施2024高考护航行动,开展“点亮权威考试招生机构官网标识”专项行动,已协调有关互联网平台对省级招生考试机构和高校的官方网站、微信公众号等进行了权威标识。考生和家长应认准“官网”标识,通过官方发布、认证的网站确认录取信息,切勿打开来源不明的网站链接,切勿在未核实账号真伪的情况下轻易转账。

来源:工人日报